

PREŠOVSKÁ UNIVERZITA V PREŠOVE
& J. E. RUDOLF SCHUSTER

Vás srdečne pozývajú
na autorskú prezentáciu publikácie

CHVÁLA TVORIVOSTI

K. HORÁK – M. PUKAN – L. ŠTEFLOVÁ (eds.)

25. júna 2019 o 16:00 hod.

v Univerzitetnej knižnici PU

(Ul. 17. novembra 1, Prešov)

Predstavená bude aj publikácia
Štátnej vedeckej knižnice v Košiciach:

Prezident, spisovateľ, cestovateľ
– Rudolf Schuster –
bibliografia za roky 2004 – 2018

Hudobný program z diel slovenských
skladateľov pripravila Katedra hudby FF
Miriam Marcinčinová – spev
Liubov Gunder – klavír



Tešíme sa na Vás!

Predkladaný súbor textov má svoju motiváciu v dátume osláv jubilea 85. výročia narodenia exprezidenta Slovenska Rudolfa Schustera. Publikáciu členíme na dve časti. V tej prvej reagujú na osobnosť Rudolfa Schustera priatelia, kolegovia, vedci, umelci, dlhoroční spolupracovníci a i. formou neraz emotívnych, expresívnych evokácií, aby možno mimovoľne prešli aj do racionálnej analýzy niektorých autorových literárnych textov. Je to prirodzene dané osobitosťou jubilea. Druhá časť zborníka je primárne venovaná tvorivým aktivitám spomínanej osobnosti. Jeho literárna činnosť má preukazné hodnoty s nadčasovým presahom, čo je predmetom umenovedných analýz autorovho diela.

Editori

Editori zostavili publikáciu neobyčajne umne, prehľadne, so zmyslom pre historicitu, prelínanie a nadväznosť jednotlivých faktov, aby poskytli čitateľovi plnokrvný obraz o životných etapách, činnosti a tvorbe Rudolfa Schustera. Vydavateľstvo Prešovskej univerzity a editori knihy *Chvála tvorivosti* (Karol Horák, Miron Pukan a Lucia Šteflová) pripravili ozaj hodnotné dielo, ktoré je nielen kronikou života a práce prezidenta Rudolfa Schustera, ale aj historickým svedectvom o dobe z druhej polovice 20. a začiatku 21. storočia. Myslím, že vydavateľskému a editorskému tímu sa tento zámer vrchovatou mierou podaril.

*Pavol Dinka,
(Literárny týždenník 19-20/2019)*



CHVÁLA TVORIVOSTI

*Súbor príspevkov venovaných 85. výročiu
narodenia Rudolfa SCHUSTERA*

Eds. Karol HORÁK – Miron PUKAN – Lucia ŠTEFLOVÁ

